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Vážení obchodní přátelé,
 
věříme, že jste po krásném létě dobití energií a opět se těšíte na várku aktuálních a praktických informací ze světa mobility.
Nabízíme konzultace v oblasti elektromobility nebo výhodné pořízení vozidla po leasingu. Včas myslíme na přípravu Vašeho
vozového parku na zimu a taky na nenadálou potřebu zápůjček vozů.
 
Užijte si babí léto a bezpečnou jízdu v našich vozech.
 
Váš tým Business Lease

Konzultujte s námi Vaši strategii elektromobility, společně najdeme řešení!

Plánujete zařazení některého typu elektromobilu do Vašeho fleetu? Máte jasně vytyčené cíle snižování CO2? Musíte
splnit požadavky Vaší centrály?
 
Jsme připraveni Vám pomoci s vytvořením Vaší strategie i s jejím naplněním. Máme potřebné know-how a nástroje,
které nám pomohou identifikovat možnosti Vašeho vozového parku na cestě za splněním Vašich cílů. To vše v souladu
s Vašimi potřebami mobility, platnou legislativou a infrastrukturou v oblasti působnosti Vaší společnosti.

Elektromobilita je komplexní oblast, v týmu Business Lease Vám bude k dispozici konzultant specializovaný právě na ni.
 
V případě zájmu o naše poradenské služby neváhejte kontaktovat svého Account manažera Business Lease.

Opět se blíží čas přezouvání

http://businessleasemailing.online/email202109.html
https://www.businesslease.cz/
mailto:info@businesslease.cz


Zima ještě neklepe na dveře, ale pomalu je čas se na ni připravit. Jako každý rok bude potřeba přezout na zimní
pneumatiky. Již nyní se můžete objednat na výměnu pneumatik v říjnových termínech v našich preferovaných
pneuservisech sítě 4Fleet, BestDrive a FirstStop. Předejdete tak každoročnímu náporu zákazníků těsně před začátkem
zimní sezony. Seznam jednotlivých poboček naleznete na našich webových stránkách – Vyhledávač servisů.
 
Více informací naleznete ZDE.

Stále lepší nabídka a novinky v Business Rentu

Potřebujete krátkodobou zápůjčku vozidla? Pak určitě oceníte výhody naší půjčovny Business Rent.

Dostupnost, výběr a výhodné podmínky díky našim více než 300 vozidlům.
Pohodlí a mobilita díky přistavení vozidla na místo dle přání.
Bezpečnost a bezstarostnost s nonstop silniční asistencí.
Finance pod kontrolou na základě předem domluvené ceny.

 
Kromě kvalitních služeb nabízí Business Rent i kvalitní nabídku vozů. Čerstvým přírůstkem do flotily naší flexibilní
autopůjčovny jsou nová 8- až 9místná vozidla TOYOTA PROACE VERSO L2 2.0 D-4D AUTOMAT, ve výhodné nabídce
již za 746 Kč bez DPH/den, respektive 22 380 Kč bez DPH/měsíc (30 dnů).
 
Seznamte se s nimi.

Jaká auta si v Business Rentu můžete pronajmout?

Naše vozidla mají v průměru najeto jen 32 000 km.
Průměrné stáří vozidel je 11 měsíců.
Všechny vozy v nabídce jsou ve výbavě STYLE nebo Laurin & Klement.

Během následujících 2 let obnovíme v našem vozovém parku cca 260 vozidel.

Zveme Vás k účasti ve 3. a posledním kole průzkumu Firemní mobilita, které je tentokrát zaměřené na bezpečnost a
elektromobilitu ve firemních fleetech. Zapojte se i Vy, získáte cenné informace!
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Neveřejná nabídka vozidel po operativním leasingu

Zvažujete Vy nebo Vaši kolegové koupi vozu? Pořiďte si kvalitní a prověřené vozidlo za výhodných podmínek a s jistotou
dobrého technického stavu a najetých kilometrů. Nabídka je určena pouze pro zaměstnance společností využívajících
služeb Business Lease. Prohlédněte si aktuální nabídku ZDE.
 
Vyhledávání je jednodušší, máte komplexnější přehled a možnost nezávazné online poptávky.

Kompletní nabídku vozů aktualizujeme každých 14 dní. Pro bližší informace kontaktujte centrum pro prodej ojetých
vozidel: Milan Novák, tel.: 724 485 058, prodej.vozu@businesslease.cz.

Vzpomínáte si, čím jsme jezdili před 25 lety, když byl založen Business Lease?

Podívejte se do ulic města Tábor na Traffic in the Czech republic in 1996.
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